ZADANi VYPOCTOVYCH PARAMETRU PRO VYPOCET TEPELNYCH ZISKU
Nazev stavby: Umisténim klimatiza¢niho zafizeni do objektu budovy Kina Svét Chomutov
Datum vypracovani: 31.7.2024
Vypracoval: Krajcova
Poznamka:
Nézev mistnosti: KancelaF Cislo: 134
Plocha: 35,89 m2 Objem: 107,7 m3
Teplota v mistnosti: 22 °C Prekroceni teploty: 2 °C
Pocet osob: 2 -
Zacétek provozu: 6 h Konec provozu: 18 h
MnozZstvi vzduchu: 86 m3/h Intenzita vétrani: 0,8 -/h
Osvétleni mérné: 10 W/m2 Osvétleni celkem: 359 W
Vnitini provozni zisky: 0 W/m2 Vnitini provozni zisky: 500 W
Vnitfni stalé zisky: 0 W/m2 Vnitfni stalé zisky: ow
Hmotnost materidlu: 6460 kg
& =] o
g lzz g 2 |zeE| 8| &l & g SE| £E|_8E|. 52| 3 z &
|28 | 22| s c |g8:|E5S| 22 (22| 3 3 SS|.sS|s5S|ss3| 2= | 5 |z&:z
e |28 8¢ = S |s3E|35%5| 35 |8¢8¢8| 2 £ |255|2§5|255|2%55| =22 g 258
™4 B S~ o < < %) L3 %|a 38 = 2 ) = B b 2 alo 25|02 F|02F o & O S 2
- W/m2K m2 deg deg °C m kg/m3 m m m m m m - ks -
Sténa E 0,6 17,7 145 90 0,7 0,5 1800
Okno 1,6 145 90 2,1 5,1 0 0 0 0 0,8 1
Sténa | 1 18,6 25
Sténa | 1 17,7 25
Sténa | 1 18,6 25
Sténa E 0,6 35,89 0 0 0,7 0,4 1800 podlaha
Sténal 1 35,89 25 strop
Nézev mistnosti: Kancelaf Cislo: 135
Plocha: 36,09 m2 Objem: 108,3 m3
Teplota v mistnosti: 22.°C Prekroceni teploty: 22C
Pocet osob: 2 -
Zacatek provozu: 6 h Konec provozu: 18 h
MnoZzstvi vzduchu: 87 m3/h Intenzita vétrani: 0,8 -/h
Osvétleni mérné: 10 W/m2 Osvétleni celkem: 361 W
Vnitfni provozni zisky: 0 W/m2 Vnitfni provozni zisky: 500 W
Vnitini stalé zisky: 0 W/m2 Vnitini stalé zisky: 0w
Hmotnost materidlu: 6496 kg
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- W/m2K m2 deg deg °C m kg/m3 m m m m m m - ks -
Sténa E 0,6 17,4 145 90 0,7 0,5 1800
Okno 1,6 145 90 2,1 5,1 0 0 0 0 0,8 1
Sténa | 1 18,6 25
Sténa | 1 17,4 25
Sténa | 1 18,6 25
Sténa E 0,6 36,09 0 0 0,7 0,4 1800 podlaha
Sténal 1 36,09 25 strop
Nézev mistnosti: Kancelar Cislo: 230
Plocha: 16,03 m2 Objem: 48,1 m3
Teplota v mistnosti: 22 °C Prekroceni teploty: 2 °C
Pocet osob: 1-
Zacatek provozu: 6 h Konec provozu: 18 h
MnoZstvi vzduchu: 38 m3/h Intenzita vétrani: 0,8 -/h
Osvétleni mérné: 10 W/m2 Osvétleni celkem: 160 W
Vnitfni provozni zisky: 0 W/m2 Vnitfni provozni zisky: 250 W
Vnitfni stalé zisky: 0 W/m2 Vnitfni stalé zisky: ow
Hmotnost materidlu: 2885 kg
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o W/m2K m2 deg deg °C m kg/m3 m m m m m m = ks o
Sténa E 0,6 7,5 145 90 0,7 0,5 1800
Okno 1,6 145 90 2,1 0,8 0 0 0 0 0,8 1
Sténal 1 18,6 25
Sténa | 1 7,5 25
Sténal 1 18,6 25
Sténa | 1 16,03 25 podlaha
Sténa | 1 16,03 25 strop
Nézev mistnosti: KancelaF Cislo: 231
Plocha: 17,92 m2 Objem: 53,8 m3
Teplota v mistnosti: 22 °C PrekroCeni teploty: 2 °C
Pocet osob: 1-
Zacétek provozu: 6 h Konec provozu: 18 h
MnozZstvi vzduchu: 43 m3/h Intenzita vétrani: 0,8 -/h
Osvétleni mérné: 10 W/m2 Osvétleni celkem: 179 W
Vnitfni provozni zisky: 0 W/m2 Vnitini provozni zisky: 250 W
Vnitfni stalé zisky: 0 W/m2 Vnitfni stalé zisky: ow
Hmotnost materidlu: 3226 kg
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- W/m2K m2 deg deg °C m kg/m3 m m m m m m - ks -
Sténa E 0,6 8,73 145 90 0,7 0,5 1800
Okno 1,6 145 90 2,1 2,41 0 0 0 0 0,8 1
Sténa | 1 18,6 25
Sténal 1 8,73 25
Sténa | 1 18,6 25
Sténal 1 17,92 25 podlaha
Sténal 1 17,92 25 strop
Nézev mistnosti: Kancelaf Cislo: 232
Plocha: 16,81 m2 Objem: 50,4 m3
Teplota v mistnosti: 22 °C Prekroceni teploty: 2 °C
Pocet osob: 1-
Zacatek provozu: 6 h Konec provozu: 18 h
Mnozstvi vzduchu: 40 m3/h Intenzita vétrani: 0,8 -/h
Osvétleni mérné: 10 W/m2 Osvétleni celkem: 168 W
Vnitfni provozni zisky: 0 W/m2 Vnitfni provozni zisky: 250 W
Vnitini stalé zisky: 0 W/m2 Vnitini stalé zisky: 0w
Hmotnost materidlu: 3026 kg
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° W/m2K m2 deg deg °C m kg/m3 m m m m m m ° ks =
Sténa E 0,6 8,67 145 90 0,7 0,5 1800
Okno 1,6 145 90 2,1 2,54 0 0 0 0 0,8 1
Sténa | 1 18,6 25
Sténa | 1 8,67 25
Sténa | 1 18,6 25
Sténal 1 16,81 25 podlaha
Sténal 1 16,81 25 strop
Nézev mistnosti: Kancelar Cislo: 233
Plocha: 35,89 m2 Objem: 107,7 m3
Teplota v mistnosti: 22 °C Prekroceni teploty: 2 °C
Pocet osob: 2 -
Zacatek provozu: 6 h Konec provozu: 18 h
MnozZstvi vzduchu: 86 m3/h Intenzita vétrani: 0,8 -/h
Osvétleni mérné: 10 W/m2 Osvétleni celkem: 359 W
Vnitini provozni zisky: 0 W/m2 Vnitini provozni zisky: 500 W
Vnitfni stalé zisky: 0 W/m2 Vnitfni stalé zisky: ow
Hmotnost materidlu: 6460 kg
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o W/m2K m2 deg deg °C m kg/m3 m m m m m m = ks =
Sténa E 0,6 17,4 145 90 0,7 0,5 1800
Okno 1,6 145 90 2,1 5,1 0 0 0 0 0,8 1
Sténa | 1 18,6 25
Sténa | 1 17,4 25
Sténa | 1 18,6 25
Sténa | 1 35,89 25 podlaha
Sténa | 1 35,89 25 strop
Nézev mistnosti: Promitaci mistnost Cislo: 310
Plocha: 20,98 m2 Objem: 70,3 m3
Teplota v mistnosti: 22 °C Prekroceni teploty: 2 °C
Pocet osob: 2 -
Zacatek provozu: 6 h Konec provozu: 18 h
Mnozstvi vzduchu: 56 m3/h Intenzita vétrani: 0,8 -/h
Osvétleni mérné: 10 W/m2 Osvétleni celkem: 210 W
Vnitfni provozni zisky: 0 W/m2 Vnitfni provozni zisky: 500 W
Vnitfni stalé zisky: 0 W/m2 Vnitfni stalé zisky: ow
Hmotnost materidlu: 3776 kg
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- W/m2K m2 deg deg °C - m kg/m3 m m m m m m - ks -
Sténa | 1 12,56 25
Sténa | 1 11,055 25
Sténa E 0,6 12,56 325 90 0,7 0,6 1800
Okno 1,6 325 90 0,6 1,75 0 0 0 0 0,8 1
Sténa | 1 11,055 25
Sténal 1 20,98 25 podlaha
Sténal 1 20,98 25 strop
Nézev mistnosti: Promitaci mistnost Cislo: 312a
Plocha: 52,635 m2 Objem: 176,33 m3
Teplota v mistnosti: 22 °C Prekroceni teploty: 2 °C
Pocet osob: Ao
Zacatek provozu: 6 h Konec provozu: 18 h
Mnozstvi vzduchu: 141 m3/h Intenzita vétrani: 0,8 -/h




Osvétleni mérné: 10 W/m2 Osvétleni celkem: 526 W
Vnitfni provozni zisky: 0 W/m2 Vnitfni provozni zisky: 4000 W
Vnitini stalé zisky: 0 W/m2 Vnitini stalé zisky: ow
Hmotnost materidlu: 9474 kg
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- W/m2K m2 deg deg °C - m kg/m3 m m m m m m - ks -
Sténal 1 53,43 25
Sténa | 1 11,055 25
Sténa E 0,6 53,43 325 90 0,7 0,6 1800
Okno 1,6 325 90 0,6 1,75 0 0 0 0 0,8 5
Sténal 1 52,635 25 podlaha
Sténal 1 52,635 25 strop
Nézev mistnosti: Promitaci mistnost Cislo: 312b
Plocha: 13,2 m2 Objem: 52,14 m3
Teplota v mistnosti: 22 °C Prekroceni teploty: 2 °C
Pocet osob: 0 -
Zacatek provozu: 6 h Konec provozu: 18 h
Mnozstvi vzduchu: 42 m3/h Intenzita vétrani: 0,8 -/h
Osvétleni mérné: 10 W/m2 Osvétleni celkem: 132 W
Vnitfni provozni zisky: 0 W/m2 Vnitfni provozni zisky: ow
Vnitini stalé zisky: 0 W/m2 Vnitini stalé zisky: [
Hmotnost materidlu: 2376 kg
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- W/m2K m2 deg deg °C m kg/m3 m m m m m m - ks -
Sténa | 1 15,8 25
Sténa E 0,6 15,8 325 90 0,7 0,6 1800
Okno 1,6 325 90 0,6 1,75 0 0 0 0 0,8 1
Sténal 1 13,2 25 podlaha
Sténa | 1 13,2 25 strop
Nézev Pr Cislo: 312¢
Plocha: 29,35 m2 Objem: 160,54 m3
Teplota v mistnosti: 22 °C Prekroceni teploty: 2 °C
Pocet osob: 2 -
Zacatek provozu: 6 h Konec provozu: 18 h
MnozZstvi vzduchu: 128 m3/h Intenzita vétrani: 0,8 -/h
Osvétleni mérné: 10 W/m2 Osvétleni celkem: 173 W
Vnitini provozni zisky: 0 W/m2 Vnitini provozni zisky: 4000 W
Vnitfni stalé zisky: 0 W/m2 Vnitfni stalé zisky: ow
Hmotnost materidlu: 3121 kg
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o W/m2K m2 deg deg °C o m kg/m3 m m m m m m = ks =
Sténa | 1 17,34 25
Sténa | 1 21,33 25
Sténa E 0,6 29,538 235 90 0,7 0,6 1800
Sténa E 0,6 17,34 325 90 0,7 0,6 1800
Sténa | 1 50,871 25
Sténa | 1 29,35 25 podlaha
Sténa E 0,6 29,35 0 0 0,7 0,5 1800 strop
Nézev mistnosti: Kancelaf Cislo: 321+322
Plocha: 52,12 m2 Objem: 156,4 m3
Teplota v mistnosti: 22 °C PrekroCeni teploty: 2 °C
Pocet osob: 3-
Zacatek provozu: 6 h Konec provozu: 18 h
Mnozstvi vzduchu: 125 m3/h Intenzita vétrani: 0,8 -/h
Osvétleni mérné: 10 W/m2 Osvétleni celkem: 521 W
Vnitfni provozni zisky: 0 W/m2 Vnitfni provozni zisky: 750 W
Vnitfni stalé zisky: 0 W/m2 Vnitfni stalé zisky: ow
Hmotnost materidlu: 9382 kg
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- W/m2K m2 deg deg °C m kg/m3 m m m m m m - ks -
Sténa E 0,6 25,2 145 90 0,7 0,5 1800
Okno 1,6 145 90 2,1 0,9 0 0 0 0 0,8 1
Okno 1,6 145 90 2,1 5,1 0 0 0 0 0,8 1
Sténal 1 18,3 25
Sténa | 1 25,2 25
Sténal 1 18,3 25
Sténa | 1 52,12 25 podlaha
Sténal 1 52,12 25 strop
Nézev mistnosti: KancelaF Cislo: 323
Plocha: 34,69 m2 Objem: 104,1 m3
Teplota v mistnosti: 22 °C Prekroceni teploty: 2 °C
Pocet osob: 2 -




Zacatek provozu: 6 h Konec provozu: 18 h
Mnozstvi vzduchu: 83 m3/h Intenzita vétrani: 0,8 -/h
Osvétleni mérné: 10 W/m2 Osvétleni celkem: 347 W
Vnitfni provozni zisky: 0 W/m2 Vnitfni provozni zisky: 500 W
Vnitini stalé zisky: 0 W/m2 Vnitini stalé zisky: oW
Hmotnost materidlu: 6244 kg
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- W/m2K m2 deg deg °C m kg/m3 m m m m m m - ks -
Sténa E 0,6 17,1 145 90 0,7 0,5 1800
Okno 1,6 145 90 2,1 &l 0 0 0 0 0,8 1
Sténa | 1 18,3 25
Sténa | 1 17,1 25
Sténa | 1 18,3 25
Sténal 1 34,69 25 podlaha
Sténal 1 34,69 25 strop
Nézev mistnosti: Kancelar Cislo: 410
Plocha: 16,03 m2 Objem: 48,1 m3
Teplota v mistnosti: 22 °C Prekroceni teploty: 2 °C
Pocet osob: 1-
Zacétek provozu: 6 h Konec provozu: 18 h
MnozZstvi vzduchu: 38 m3/h Intenzita vétrani: 0,8 -/h
Osvétleni mérné: 10 W/m2 Osvétleni celkem: 160 W
Vnitini provozni zisky: 0 W/m2 Vnitini provozni zisky: 250 W
Vnitfni stalé zisky: 0 W/m2 Vnitfni stalé zisky: ow
Hmotnost materidlu: 2885 kg
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- W/m2K m2 deg deg °C - m kg/m3 m m m m m m - ks -
Sténa E 0,6 7,5 145 90 0,7 0,5 1800
Okno 1,6 145 90 2,1 0,9 0 0 0 0 0,8 1
Sténa | 1 18,75 25
Sténal 1 7,5 25
Sténa | 1 18,75 25
Sténal 1 16,03 25 podlaha
Sténa E 0,6 16,03 0 0 0,7 0,5 1800 strop
Nézev mistnosti: Kancelaf Cislo: 411
Plocha: 35,89 m2 Objem: 107,7 m3
Teplota v mistnosti: 22.°C Prekroceni teploty: 22C
Pocet osob: 2 -
Zacétek provozu: 6 h Konec provozu: 18 h
MnoZzstvi vzduchu: 86 m3/h Intenzita vétrani: 0,8 -/h
Osvétleni mérné: 10 W/m2 Osvétleni celkem: 359 W
Vnitfni provozni zisky: 0 W/m2 Vnitfni provozni zisky: 500 W
Vnitfni stalé zisky: 0 W/m2 Vnitfni stalé zisky: ow
Hmotnost materidlu: 6460 kg
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- W/m2K m2 deg deg °C - m kg/m3 m m m m m m - ks -
Sténa E 0,6 17,55 145 90 0,7 0,5 1800
Okno 1,6 145 90 2,1 5,1 0 0 0 0 0,8 1
Sténa | 1 18,75 25
Sténa | 1 17,55 25
Sténa | 1 18,75 25
Sténal 1 35,89 25 podlaha
Sténa E 0,6 35,89 0 0 0,7 0,5 1800 strop
Nézev mistnosti: Kancelaf Cislo: 412
Plocha: 35,89 m2 Objem: 107,7 m3
Teplota v mistnosti: 22 °C Prekroceni teploty: 2 °C
Pocet osob: 2 -
Zacatek provozu: 6 h Konec provozu: 18 h
MnoZstvi vzduchu: 86 m3/h Intenzita vétrani: 0,8 -/h
Osvétleni mérné: 10 W/m2 Osvétleni celkem: 359 W
Vnitfni provozni zisky: 0 W/m2 Vnitfni provozni zisky: 500 W
Vnitfni stalé zisky: 0 W/m2 Vnitfni stalé zisky: ow
Hmotnost materidlu: 6460 kg
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- W/m2K m2 deg deg °C m kg/m3 m m m m m m - ks -
Sténa E 0,6 17,85 145 90 0,7 0,55 1800
Okno 1,6 145 90 2,1 gl 0 0 0 0 0,8 1
Sténal 1 18,75 25
Sténa | 1 17,85 25
Sténal 1 18,75 25
Sténa | 1 35,89 25 podlaha
Sténa E 0,6 35,89 0 0 0,7 0,5 1800 strop




